



24 сентября 2016 г в ФКУ СИЗО - 3 ГУФСИН России по Ростовской области настоятель прихода Казанской иконы Божией Матери [протоиерей Сергей Татаренков](#) совершил Божественную Литургию. По окончании богослужения священник ответил на вопросы, касающиеся православной веры, Божественной литургии и на многие другие.

Участницы богослужения рассказали, что в них воспитывали многое, но не заботились об воспитании их душ и нравственности. Некоторые благодарили Бога за то, что попали в место заключения и этим остановили безумный бег по жизни. Одна женщина рассказала о чувстве облегчения после исповеди, о чувстве легкости и покоя после Святого Причастия. Многие обратились с просьбой о книгах православного содержания, а также просили молитв прихожан храма и настоятеля о спасении их душ.

Покаяние , исповедь, получение отпущения грехов... Слово священника нужно и тем, кто попал в тюрьму за совершенные преступления, и тем, кто оказался по ошибке или за дела пустяковые. Первым оно поможет одуматься, принять кару, как искупление, вторым поможет смириться и не озлобиться, что часто бывает при несправедливом наказании.

